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Pucynox S1. POA npoaykroB peakiuu B cmecu CaBe:Ir = 1:1, 1:3 u 1:6 mociie
tepmoobpadoTku nipu 1300°C (a), 1400°C (6), 1500°C (B) u 1600°C (T).



Element norm. C Atom. C (1 Sigma) (A)

[wt.%] [at. % [wt.%]
Boron 6.56 £51.54 0.70
Calcium 4.26 9.04 0.21
Iridium 89.18 39.42 2.95
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Element norm. C Atom. C (1 Sigma) (E)
[wt.%] [at. %] [wt.%]
Boron 6.32 44,74 0.62
Calcium 11.88 22.69 0.47
Iridium 81.80 32.57 2.35
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Pucynok S2. DJIC mponykroB peakuuu B cmecu CaBgllr = 1:6 mocne
tepmoobpadoTku npu 1200°C (a) u 1300°C (6).



Pucynox S3. Mopdonoruss U 3JIeMEHTHBIA aHAIN3 MPOIYKTOB PEAKIMU B

cmecu CaBg:lr = 1:6 mocne tepmooOpadotku mpu 1600°C: cHUMOK B pekuMe
BTOPUYHBIX 3JIEKTpoHOB mnpu 6 kB (a), kapTupoBaHwe 3TOM ke 00JacTh MO

anemeHTam (0).



